

真人秀之伤

吴镇宇儿子受伤事件持续发酵引热议 意外伤害已成真人秀节目最大的心病

日前,网络曝出一则吴镇宇近日接受专访时,谈及儿子费曼在参与《爸爸去哪儿2》时眼部受伤但一直没有得到理赔一事,现场暴怒摔话筒。该事件立即在网上掀起了轩然大波。昨天湖南卫视发布相关声明,对此事进行了公开回应,声称“一直没有收到理赔所需的文件”。

跳开这件事,事实上,随着竞技真人秀越来越火,明星也在节目中频频受伤。只算今年前五个月,就有王宝强、李晨、杜海涛、大张伟、姚笛等明星被曝受伤。这也成为真人秀节目制作方最大的心病。那么在真人秀中,该如何控制风险保障明星,尤其是孩子的安全?各个节目制作方又是怎么做的?对此,记者采访了综艺节目制作人士一探究竟。 综合



吴镇宇与儿子费曼。小图为费曼受伤接受治疗

事件进展

湖南卫视回应:未收到理赔所需文件

20日,吴镇宇现身北京为自己新戏造势,谈及儿子费曼参加《爸爸2》受伤时,其怒摔话筒称费曼的伤已被诊断为永久性伤害,而且湖南台至今无人对此事负责,更表示将通过法律途径解决此事。

昨天凌晨,湖南卫视表示会跟

对方沟通,导演则留言“总有水落石出的时候!”到了昨天下午,湖南卫视发出官方声明,对该风波进行回应,透露是因为一直未收到吴镇宇方面提供相关书面鉴定结论和医疗单据,所以导致理赔无法最终落实。

现象揭秘

户外真人秀成“意外”高发区

事实上,费曼受伤并不是个例。《爸爸去哪儿》带起户外真人秀的风潮之后,各大卫视近年来在推出不同类型的真人秀,由于户外活动里的风险性,有不少明星被报道因为参加综艺节目受伤,譬如李晨在《奔跑吧兄弟》第一季中撕名牌用力过猛,导致眉骨被撞伤,还去医院缝了两针;同期陈赫也扭伤了腰,王祖蓝弄伤了脚踝;《奇妙的朋友》中胡杏儿被猩猩咬伤、倪妮被大象打伤。再如,王宝强在录制《真正男子汉》时曾因意外受伤被迫退出养伤,他的伤情更为严

重:右腿腓骨骨折,放了钢板,打了八个钉子。

据悉,当下真人秀节目的制作单位,把意外伤害当作节目的最大心病。为什么明星们会频频受伤?一位户外节目制作人透露,户外真人秀中,只有竞技类的受伤风险比较大,因为比较有激烈的竞技环节。通常,节目组会在设置游戏环节时,选择安全系数高的,“这些游戏都经过了韩国团队百八十回的检验,我们自己在彩排的时候,也会派专人去尝试,不会一上来就让明星做这些游戏。”

如何应对

制作单位为明星买高额保险

那么,真人秀节目会如何提前把控风险?一位制作人告诉记者,通常的做法就是给参与的明星,甚至明星身边的工作人员购买高额保险。据悉,每个明星的保险额度高达上百万,除了人身保险,还有车险,加上团队其他员工的保险,整个一季节目下来,至少在保险这个费用支出上要花费六位数以上。甚至还有制作方,会与保险公司进行调研,设置出全新的保险项目。

另一位业内人士表示,制作公司一般都把保险看得很重,在和明星的合同上都会有详细的保险条款。某些危险系数高的运动,譬如跳伞,都会安排最专业的人士评估风险,还会有专业人士陪同明星参加活动,要让明星按照专业人士的要求来完成。

买保险不等于万事大吉,有些意外无法预估。例如,明星在真人秀节目中感冒发烧,被轻微擦伤这样的事情也会发生。因此协调处理这些无法预估的意外之伤,也是每个节目组必须要应对的事情。

浮世绘

快报邀你看科幻巨作《屠魔战士》

这个月,大银幕惊喜不断,《超能查派》《复仇者联盟2》等大片接连上映,本月26日,又一部科幻大片《屠魔战士》也将跟中国观众见面。快报将邀请读者在UME国际影城等影院免费观看这部电影。

1818年,英国著名小说家玛丽·雪莱创作了文学史上第一部科幻小说《弗兰肯斯坦》(或译《科学怪人》),而被誉为科幻小说之母。这部小说后来经过多次改编,以多种艺术形式表现,并搬上银幕,成为科幻题材电影最早的蓝本之一。将于5月26日上映的《屠魔战士》正是根据这部小说改编,该片不但保留了原作的科幻色彩,还展现了浪漫气氛和深切的人文关怀。

该片由好莱坞金牌编导斯图尔特·比蒂执导,主人公不死造物“亚当”的扮演者是由《蝙蝠侠:



黑暗骑士》中饰演双面人的艾伦·艾克哈特担纲。片方狮门影业还聘请了好莱坞顶尖特效团队,制作出难得一见的千军万马大场面,而运用自如的特效手段也将电影的魔幻感突显无遗。

现代快报记者 沈梅

●抢票方式:请关注现代快报官方微信,按照提示参与抢票活动。



六一陪孩子一起聆听“天籁之声”

今年的“六一”儿童节,来自法国的圣马可童声合唱团将在南京人民大会堂再现《放牛班的春天》原声,重温“放牛班”悠扬旋律,为南京的观众们带来震撼的视听盛宴。此次演出中,圣马可合唱团将把过去那些曾经感动过我们的歌曲重新呈现现在我们面前。比如《放牛班的春天》里的歌曲《眺望你的路途》《抚摸海洋》,将让观众们再次回忆电影里的感动之处。之后合唱团还将演唱《音乐之声》里的《哆来咪》,《雨中曲》里的《雨中歌唱》以及《欢乐满人间》的《妙不可言》,让观众感受不同音乐剧的魅力!

不仅如此,指挥尼古拉斯带着团队耗时一年创作的全新音乐

剧《彩翼之声》,今年也将在中国首演,揭开2015年全球巡演的序幕。据悉,尼古拉斯先生对于《彩翼之声》很有信心,“因为这部音乐剧就是献给中国观众的,以感谢中国观众多年来对我们的支持”。他介绍,音乐剧将让合唱团展现出更多面貌,同时也是一次巨大的挑战。因为演出中会使用特别的乐器来制造小鸟的声音,并且将首次在演出中利用投影技术展现鸟类世界,这也需要小团员们有足够的想象力,把自己当成小鸟来模仿鸟的声音、动作。“但无论我们在排演的过程中有什么困难,”他说,“给观众们展现一个真善美的世界,这才是最重要的。” 现代快报记者 沈梅

朱丹自曝即使高龄怀孕也要顺产

靠主持走红的朱丹,近来越来越多地出现在各大综艺节目和电视剧中,即将于本周日亮相湖南卫视的《爱的妇产科》中,朱丹饰演的叶紫带孕归来。昨天,朱丹接受了记者的采访,她自称受“为母则刚”的叶紫医生影响,承诺就算高龄怀孕,为了孩子也选择顺产。

据悉,当年曝出这段姐弟恋,朱丹和周一围的恋情并不被看好,但朱丹用两年时间的细水长流向世人证明了“最浪漫的事情就是简单地生活在一起”。朱丹自曝两人目前感情非常稳定,而且她还透露自己很爱撒娇。“我发现30岁之后我越来越爱撒娇了,完全和工作上的状态不一样,越来



越小女人。”

演完《爱的妇产科》让朱丹更加有了当母亲的想法,“不过作为专业的妇产科医生,我是绝对不会未婚先孕的,会按照正常程序来走。”而且哪怕是高龄怀孕,朱丹也会坚持选择顺产,“因为我知道,那样对孩子才是最好。”

现代快报记者 刘磊



江苏学霸 组团来战!

现代快报主办的“汉字达人”选拔赛引来各大高校学生踊跃报名

由现代快报举办的“汉字达人”选拔赛暨《中国汉字听写大会》现代快报·伊顿珍妮成人听写团招募已经进行了两天。脱颖而出的10位“汉字达人”,将作为现代快报“成人听写团”成员,代表江苏地区赴河南安阳参与2015《中国汉字听写大会》节目现场录制。在目前报名的几百名选手中,最为踊跃的就是江苏各大高校文学院的大学生和研究生们,他们有的“单刀赴会”,有的“组团来战”,都想要与《中国汉字听写大会》节目中的高手们一较高下。

记者了解到,南信工一个寝室的几位室友——王弈龙、焦建斌和董鑫就组成“三剑客”前来报名。他们都是南京信息工程大学汉语言

文学专业的大三学生。这次“汉字达人”选拔赛,他们是组团前来参加。王弈龙表示,之前在电视上看过前两届的《中国汉字听写大会》,觉得很有挑战性,很遗憾的是,还没有去现场感受过,现在有这么好的时机,一定要争取去看一下。

有组团来战,也有单刀赴会的。南京师范大学古典文献学专业的大一女生王悦,就选择了单打独斗。她对自己的专业知识非常自信。“因为我们会研究文字的演变和特点,所以在文字记忆方面比较擅长。例如一些比较难以辨别的文字,就会比较容易分得清,因为我们知道它们是怎么演变而来的。”

现代快报记者 郑文静 实习生 陈鑫

快来报名吧!

即日起至5月27日上午,凡年龄在18周岁以上的市民,职业不限,性别不限,只要您对自己的汉字水平有信心,都可以报名参加。

报名方式一:编辑短信“姓名+性别+年龄+手机号”发送至18751895910
报名方式二:关注现代快报微信公众号(二维码如下图),回复“姓名+性别+年龄+联系方式”进行报名。

考试时间:5月27日下午1:30

考试地点:现代

报社八楼大会议室(玄武区洪武北路55号置地广场)

咨询电话:025-58598190,18751895910



《刑警队长》人物原型是南通刑警

由于和伟、祖峰领衔主演的刑侦剧《刑警队长》将于5月25日登陆江苏卫视。不同于以往的刑侦剧,《刑警队长》取材于真人真事。其人物原型是江苏南通市公安局刑警支队原队长顾瑛。

据悉,顾瑛是我国刑侦支队中一位杰出的人民警察,他率领的支队曾被国务院授予“特别能战斗刑警队”荣誉称号,并被公安部荣记集体一等功。2010年8月,时任江苏省南通市公安局刑警支队队长的他,在赶赴如东办案途中不幸车祸身亡,享年58岁。

“顾瑛警官的故事,在当时引



起了很大的反响。我们拍这部剧,就是希望大家不要忘记至今奋斗在一线的人民警察,也借此向顾瑛致敬!”编剧陶纯表示。

现代快报记者 刘磊